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Ο Μητροπολίτης Θηβών στον Ιερό Ναό του 
Προφήτη Ηλία Λεονταρίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Την Κυριακή 16 Φεβρουαρίου ο Μητροπολίτης Θηβών και 
Λεβαδείας κ. Γεώργιος τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό 
Ναό του Προφήτη Ηλία Λεονταρίου και τέλεσε το μνημόσυνο 
κεκοιμημένης ενορίτισσας. Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος 
αναφέρθηκε στην ευαγγελική περικοπή της ημέρας, του 
ασώτου υιού ή σπλαχνικού πατέρα τονίζοντας πως αν χανόταν 
όλο το ευαγγέλιο και σωζόταν μόνο η παραβολή του ασώτου 
υιού θα έφτανε να μας δείξει την απεραντοσύνη της αγάπης 
του Θεού Πατέρα προς κάθε άνθρωπο. Και ευχήθηκε σε όλους 
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για την επικείμενη έναρξη της Σαρακοστής.

Το εσπέρας της ίδιας ημέρας ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης συμμετείχε στην 
5η Συνάντηση Σεμιναρίου Προβληματισμού, που διοργανώνει η Ιερά 
Μητρόπολη στην αίθουσα του Επιμελητηρίου Βοιωτίας στη Λιβαδειά. Στην 
εκδήλωση μίλησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Περιστερίου κ. Γρηγόριος, 
Καθηγητής του Κανονικού Δικαίου στη Θεολογική Σχολή Αθηνών, με θέμα: «
Η παραβατικότητα των εφήβων και η παιδαγωγική των ενηλίκων».

Στη συνέχεια μίλησε ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Γεώργιος, ο οποίος 
ευχαρίστησε τον εκλεκτό προσκεκλημένο Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Περιστερίου κ. Γρηγόριο και ανέφερε ότι όντως το θέμα της παραβατικότητας 
των νέων είναι πραγματικότητα και απασχολεί όλη την κοινωνία μας. Κατόπιν, 
έγιναν ερωτήσεις από τους συμμετέχοντες και ακολούθησε διάλογος. Συντονιστής 
της εκδήλωσης ήταν ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου Μαυρομματίου 
πανοσ. αρχιμ. π. Σιλουανός Πεπονάκης.

Τη Δευτέρα 17 Φεβρουαρίου 2025, εορτή του Αγίου Θεοδώρου του Τήρωνος, ο 
Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Γεώργιος παρέστη συμπροσευχόμενος στη Θεία 
Λειτουργία που τελέστηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Λεβαδείας και ευλόγησε 
τους προσφερθέντες άρτους. Στο τέλος, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε στον 
Εφημέριο του Ναού πανοσ. αρχιμ. π. Θεόδωρο Μίχα για την ονομαστική του εορτή, 
έτη πολλά, υγεία και δύναμη στη διακονία του.



  










